<「第二期富士見市子ども・子育て支援事業計画」の進捗・評価について>

資料1

第1節 教育·保育事業(P28~31)

- 1. 学校教育の提供(P28)
- 2. 保育の提供(P30)

	計	画	実	績			計画
	(A)令和4年度 見込み量	(B)令和4年度 提供体制	(A´)令和4年度 必要量	(B´)令和4年度 提供体制	担当課	(C)令和4年度進捗状況及び評価	(D)令和6年度 提供体制
1号(3~5歳)	1,538人	2,469人	1,098人	1,640人	(幼稚園) 保育課	計画より下回るものの、見込み量及び必要量(実績)以上に提供体制(実績)が確保できているため、引き続き、利用者ニーズを踏まえた提供体制確保に努めます。	2,469人
1 /3 (C C C MXX)	1,0007	2,40000	297人	411人	(認定こども園等)		2,4007
2号(3~5歳)	1,143人	1,258人	1,198人	1,253人		必要量・提供体制ともに実績は概ね計画 どおりとなりました。提供体制(実績)は必 要量以上を確保できているため、引き続 き、利用者ニーズを踏まえた提供体制確 保に努めます。	1,368人
3号(0歳)	160人	189人	172人	197人	保育課	必要量が見込み量を上回りましたが、提供体制(実績)は必要量以上を確保できているため、引き続き、利用者ニーズを踏まえた提供体制確保に努めます。	200人
3号(1~2歳)	823人	831人	913人	816人		必要量が見込み量を大幅に超え提供体制が不足している状況です。引き続き、保育需要の動向を注視しつつ、必要に応じた 提供体制の確保に努めます。	887人

第2節 地域子ども・子育て支援事業(P32~44)

1. 利用者支援事業(P32)

	計画実績		実績		(C)令和4年度進捗状況及び評価	計画
	(A)令和4年度 見込み量	(B)令和4年度 提供体制 提供体制		担当課		(D)令和6年度 提供体制
提供か所数	2か所	2か所	2か所	保育課・ 子ども未来応援セ ンター	計画どおりとなりました。	2か所

2. 延長保育(時間外保育事業)(P33)

	計	画	実績		(C)令和4年度進捗状況及び評価	計画
	(A)令和4年度 見込み量	(B)令和4年度 提供体制	(B´)令和4年度 提供体制	担当課		(D)令和6年度 提供体制
提供か所数	34か所	34か所	31か所	保育課	提供体制は計画を下回っているものの、 延長保育が必要と認められる全ての子ど もに延長保育を提供出来ているため、引き 続き、利用者ニーズを踏まえた提供体制 の確保に努めます。	34か所

3. 放課後児童クラブ(放課後児童健全育成事業)(P34)

	計	画	実	績			計画
	(A)令和4年度 見込み量	(B)令和4年度 提供体制	(A´)令和4年度 必要量	(B´)令和4年度 提供体制	担当課	(C)令和4年度進捗状況及び評価	(D)令和6年度 提供体制
小学1年生	367人		397人				
小学2年生	346人		349人				
小学3年生	323人	1,485人	320人	320人 1,512人 242人		令和4年度は入室希望者数(必要量)が 1,512人(前年度は1,370人:比142人増)で したが、待機児童は発生しませんでした。 なお、放課後児童クラブの利用者は、毎日 利用する児童と週のうち数日を利用する 児童があり、毎日の利用率は75%~85% 前後で推移しています。	1,482人
小学4年生	255人	1,4007	242人		保育課		
小学5年生	127人		133人				
小学6年生	67人		71人	71人			
クラブ数		25か所		25か所			25か所

4. 子育て短期支援事業(P36)・・・富士見市緊急ファミリー・サポート事業

	計	画	実	績			計画
	(A)令和4年度 見込み量	(B)令和4年度 提供体制	(A´)令和4年度 必要量	(B´)令和4年度 提供体制	担当課	(C)令和4年度進捗状況及び評価	(D)令和6年度 提供体制
人数/提供か所数	5人	1か所	4人	1か所	子ども未来	宿泊を伴う利用者は例年0~5人で推移しています。 令和4年度は宿泊を伴う利用は4人でした。	1か所

5. 乳児家庭全戸訪問事業(P37)

	計画	実績			計画
	(A)令和4年度 見込み量及び提供体制	(A´)令和4年度 必要量及び提供体制	担当課	(C)令和4年度進捗状況及び評価	(D)令和6年度 見込み量及び 提供体制
訪問件数	840件	676件		R4年度も、新型コロナウイルス感染症対	832件
実施率	93.0%	86.0%	子ども未来 応援センター	策をとりながら訪問を継続しました。一部の家庭から感染リスクを理由に訪問拒否があり、実施率はコロナ前に比べると、R3年度同様、低い状況が続いています。訪問に至らなかった家庭に対しては、電話や	93.7%
訪問対象家庭数	(出生数見込み903人)	786件	問に至らなかった家庭に対しては、電話や 4か月児健診等でフォローしています。		(出生数見込み 888人)

[※]訪問対象家庭数を1月~12月に生まれた乳児のいる家庭数にしているのは、訪問実施月齢が約生後3か月前後のため、年度(4月~翌年3月)の訪問件数の実施率を算出するために、このような捉え方になっています。

よって、実質的な実施率を算出するため、訪問対象家庭数を利用します。

6. 養育支援訪問事業及び子どもを守る地域協議会(要保護児童対策地域協議会)その他の者による要保護児童に対する支援に資する事業(P38)

	計	画	実	:績		(C)令和4年度進捗状況及び評価	計画
	(A)令和4年度 見込み量	(B)令和4年度 提供体制	(A´)令和4年度 必要量	(B´)令和4年度 提供体制	担当課		(D)令和6年度 提供体制
人数/実施機関数	3人	2か所	3人	3か所	子ども未来	提供体制として、委託先が3か所となりました。令和4年度の実績として、3件の家庭に30回ホームヘルパーが訪問し、家事支援を行うと共に、母子保健の保健師も訪問をして、子育ての助言や相談の対応を行いました。	2か所

7. 子育て支援センター(地域子育て支援拠点事業)(P39)

	計	画	実	績			計画
	(A)令和4年度 見込み量	(B)令和4年度 提供体制	(A´)令和4年度 必要量	(B´)令和4年度 提供体制	担当課	(C)令和4年度進捗状況及び評価	(D)令和6年度 提供体制
人数	61,000人	61,000人	26,907人	26,907人	子ども未来	前年度に引き続き、コロナ禍で事業やあそび場の人数、時間の制限を設け、支援事業を行った。提供か所は9か所から10か所となりましたが、見込み量には達しません	61,000人
提供か所数		10か所		10か所	応援センター	でした。行動制限がある中、少しでも未就 学親子がリラックスできる場として役立った と思います。	10か所

8. 一時預かり事業(P40)

	計画	実績			計画
	(A)令和4年度 見込み量及び提供体制 (A´)令和4年度 必要量及び提供体		担当課	(C)令和4年度進捗状況及び評価	(D)令和6年度 見込み量及び 提供体制
1号認定(幼稚園)	10,198人	16,347人		1日初中 0日初中(仏秋田) しもに利田老	11,061人
2号認定(幼稚園)	53,591人	15,443人		1号認定・2号認定(幼稚園)ともに利用者が増加傾向にあるものの、安定的に提供できているため、引き続き、利用者ニーズに対応できる提供体制の確保に努めます。	55,784人
保育所等	8,034人	2,722人	体自床	7 0	7,917人
提供か所	15か所	15か所		計画どおり提供できているため、引き続き、提供体制の安定化に努めます。	15か所

9. 病児·病後児保育事業(病児保育事業)(P41)

	計	画	実	績			計画
	(A)令和4年度 見込み量	(B)令和4年度 提供体制	(A´)令和4年度 必要量	(B´)令和4年度 提供体制	担当課	(C)令和4年度進捗状況及び評価	(D)令和6年度 提供体制
人数	908人	2,450人	504人	2,450人	保育課	新型コロナウイルス感染症の影響により 必要量は下回ったものの、コロナ当初と比 べると年々利用者数は回復傾向にありま	2,450人
提供か所数		3か所		4か所		す。引き続き、利用者ニーズに対応できる 提供体制の確保に努めます。	3か所

10. ファミリー・サポート・センター(子育て援助活動支援事業)(P42)

	計画	実績			計画
	(A)令和4年度 見込み量及び提供体制	(A´)令和4年度 必要量及び提供体制	担当課	(C)令和4年度進捗状況及び評価	(D)令和6年度 見込み量及び 提供体制
未就学児童	3,079人	2,469人			3,154人
小学生児童	2,052人	3,060人	古ども木米 ウゼカンカ	昨年度に比べ利用数は増加し、かつ見込み量を上回り、ニーズに応じた提供を行うことができました。	2,102人
合計	5,131人	5,529人			5,256人

11. 妊婦健康診査事業(P43)

	計画 (A)令和4年度 見込み量及び提供体制	実績 (A´)令和4年度 必要量及び提供体制	担当課	(C)令和4年度進捗状況及び評価	計画 (D)令和6年度 見込み量及び 提供体制
延べ受診者数	20,385人	17,646人		周しの 任初始の中恋では帰海診が 変け	20,030人
助成券(※)1回目利用者数	863人	798人	子ども未来 応援センター	県との一括契約の内容で妊婦健診が受けられるよう引き続き助成し、ほぼ全数の妊婦が定期的に健診を受診しています。R3年度に比べ妊娠届出数が微増したことに	848人
妊娠届出数	903人	837人		伴い、受診者数も微増しました。	人888

12. 実費徴収に係る補足給付を行う事業(P44)

	計画	実績			計画
	(A)令和4年度 見込み量及び提供体制	(A´)令和4年度 必要量及び提供体制	担当課	(C)令和4年度進捗状況及び評価	(D)令和6年度 見込み量及び 提供体制
提供体制(新制度 未移行幼稚園)	6か所	6か所		計画どおり提供できているため、引き続き、対象世帯に対する助成に努めます。	6か所

13. 多様な主体による特定教育·保育施設等の設置又は運営を促進するための事業(P44)【保育課】

令和4年度実績 2人 552,000円を補助(23,000円×12カ月×2人)